

# 每人一个鸡蛋 每天一个温暖

## ——荥阳市董庄村村支书董海元连续3年为小学师生送鸡蛋的故事

本报记者 谢庆 通讯员 李艳艳

在荥阳市广武镇,董庄村党总支书记、村委主任董海元连续3年为镇内小学师生每人每天免费提供一个鸡蛋的故事,被传为佳话。

广武镇第七小学位于董庄村,董庄以及胡村、东苏、西苏、黑李、冯庄、东魏营等七个行政村的数百名孩子都在这里上学。从2007年4月开始,董海元坚持为广武镇第七小学全体师生每人每天免费提供一个熟鸡蛋,三年来从未间断。据粗

略计算,截至目前,董海元提供的鸡蛋已累计达335200个,大约44693斤,折合人民币17万元。

早上7时40分是学校早餐时间,也是孩子们最开心的时刻。大家有秩序地排着队打好饭菜在餐厅坐好之后,每个班的班主任就会把熟鸡蛋挨个发给孩子们。东魏营移民村有四十多名移民学生在广武七小上学,他们和所有孩子一样,每天也能收到一个爱心鸡蛋,让移民群

众深受感动。

2002年,董海元出资为董庄村幼儿园购买了电视机、玩具等器材。2003~2006年,他先后共出资近30万元为广武镇七小建起了160平方米的食堂、3个标准化教室和一座170平方米的教学活动室。2007年4月27日,董海元委托邻居王玉田煮好570个鸡蛋送到学校,后来,董海元让卖鸡蛋的商贩往学校送鸡蛋,一次送一个星期的鸡

蛋,学校食堂负责加工,他还给学校每月补贴200元加工费,一直坚持到现在。

榜样的力量是无穷的,董海元对本村教育事业的关心得到董庄村两委的大力支持和配合。近几年来,在董海元的领导和带动下,村两委不断加大对广武七小的建设投入。2008年,村两委投资10万元对广武七小食堂进行改造;2009年,又投资23.6万元为学校修建了一座能

容纳全体师生共同就餐的餐厅,并对学校地面和门前道路进行水泥硬化;今年又投资2万元对学校办公室进行修缮。期间还多方筹资,修通各村通往学校的道路。

一个鸡蛋暖人心,奉献真心为孩子,董海元在支持本村教育事业上的投入不计其数,乡亲们和广武七小全体师生无法算清这些年他到底拿出多少积蓄,更算不清他为之付出多少时间和精力。

## 重现郑韩故城风采

### 新郑积极进行抢救性保护

本报讯(记者 高凯 通讯员 郭宗岭)昨日,记者从新郑市了解到,目前该市正全力以赴对辖区郑韩故城城墙遗址进行抢救性保护。

据了解,郑韩故城是东周时期著名的列国都城之一,其规模和保存的完整性在东周列国城中绝无仅有。该遗址内留存至今的宫殿区、各类手工业作坊、墓葬区等向世人展示了一座距今2700年左右的诸侯国都城面貌,具有重要的科学研究价值,并于1961年被国务院公布为首批全国重点文物保护单位。

为保护郑韩故城城墙遗址,新郑市聘请上海同济大学建筑设计研究院编制了《郑韩故城遗址保护规划》和《郑韩故城城墙遗址公园启动阶段城墙遗址保护及景观工程实施方案》。此后,为加紧实施郑韩故城城墙遗址抢救性保护工作,新郑市旅游和文物局争取到国家专项资金180万元,全面开展对郑韩故城城墙遗址实施抢救性保护工作。

据介绍,目前已经为郑韩故城城墙内外两侧安装了防护栏,护栏总长4000余米(自郑韩故城东城墙郑风苑景区开始,向西顺沿至北城墙李唐庄东段),同时建设了监控机房一座。

## 中牟野生动物园规划春节前完成

本报讯(记者 张乔普 通讯员 田金敬)昨日下午,深圳旅游(集团)股份有限公司董事长王强来到中牟县,就依托雁鸣湖生态风景区兴建野生动物园进行实地考察。目前,深旅集团在中牟县野生动物园项目内容正在规划中,预计春节前完成整个项目规划。

今年4月份,中牟县和深圳旅游(集团)股份有限公司举行了签约仪式,深旅集团将投资20亿元在中牟雁鸣湖风景区建设一座占地4000亩的野生动物园。

中牟县野生动物园建成后,整个野生动物园将分为:野生动物园车行游览区、宠物世界、湿地森林公园、主题乐园、度假酒店、后勤区、购物餐饮街等功能区。在野生动物园车行游览区,将放养东北虎、非洲狮、棕熊、黑熊等凶猛动物,游客在旅游车内就可观看动物的野生状态。

王强说,新的规划将集“吃、住、行、游、娱”于一体,理念上体现出产业链条的延续,从提升地方品位、人与自然和谐、与周边环境相适应上出发,将动物园与度假村升作为换代产品,使其成为全国数一数二的动物园。

据悉,整个项目将由深旅集团投资约20亿元,在5年内按规划完成全部投资。项目建成后,园内将放养300多种、近万头野生动物,市民在家门口就可与百余种野生动物亲密接触。届时,一个5A级综合性旅游度假区将同广大游客见面。



简易太极健身减压

本报讯(记者 孙志刚 通讯员 张蕾蕾 文/图)时下工作生活节奏加快,上班族难免会有各种压力。为缓解职工压力,锻炼职工身体、活跃职工文化生活,巩义市电业局工会自12月21日起在系统内部开设了简易二十四式太极拳培训班,利用工作间隙对职工进行培训。图为迎着朝霞,巩义电力职工练太极拳。

## 登封警方侦破“情人盗”

本报讯(记者 李晓光 通讯员 朝晖 广生)2010年10月以来,平顶山男子潘卫平携带情人宋水玲,以结伴旅游为名,先后流窜于郑州、登封等地,采用砸轿车玻璃、盗轿车后备箱财物等手段,疯狂作案。12月22日,“情人盗”被登封警方抓获。

12月22日上午11时,登封市公安局110指挥中心接到市民报案称,有一对陌生男女在该市某医院停车场砸轿车玻璃盗窃轿车后备箱。接到指令,刑侦大队、交警大队和巡防大队火速赶赴现场。此时两名嫌犯已驾驶一辆黑色无牌照雪铁龙轿车沿环山公路向北逃窜。警方穷追不舍,三路夹击,经过环山公路大禹公园时,黑色无牌照雪铁

龙轿车突然爆胎,方向失灵,一头撞进路边花池内。两嫌犯被警方迅速控制。

经讯问,男子叫潘卫平,女子叫宋水玲,两人系情人关系。2010年11月以来,两人以结伴旅游的名义,先后流窜于平顶山、郑州和登封等地,采用砸轿车玻璃、盗轿车后备箱等手段,疯狂作案十多起。

为了便于掩护,每次外出流窜作案,两人都谎称出门旅游观光,取得有车朋友的信任,把车借给他们。潘卫平交代说,后来朋友们知道了他们外出“旅游”的真实意图,便戏称他们“情人盗”。12月22日,截至记者发稿,潘卫平和宋水玲因涉嫌盗窃被刑事拘留,案件正在做进一步审理。(潘卫平和宋水玲均系化名)

## 通告

根据市政府城区积水点改造工作安排,郑州市雨污水管网建设项目将对城东路(二里岗南街-熊儿河)、卫生路(优胜北路-红旗路)等道路的雨污水管网(积水点)进行改造施工,以解决汛期雨水淤积,影响市民正常出行状况。工程开工后,会给沿街居民和单位出行造成不便,请沿街居民和单位给予理解与支持。并请相互告知,慎选出行路线。

序号	工程名称	起止点	工期	备注
1	城东路雨水工程	二里岗南街-熊儿河	85	占路中12米两侧各留4.5米车道
2	卫生路雨水工程	优胜北路-红旗路	70	封闭
3	丰乐路雨水工程	群办路-群英路	70	占路中5.5米东侧留3.5米西侧留2米道路
4	政六街雨水工程	黄河路-红旗路	70	占路半幅5米留东侧2米道路
5	华山路雨水工程	伊河路-陇海路	60	占路中6米两侧各留3.5米车道
6	紫荆山路雨水工程	顺河路-金水河	50	分段施工
7	铁文街雨水工程	陇海路-熊儿河	85	封闭
8	大学路雨水工程	航海路-淮河路	55	封闭两侧各7米混行车道

郑州市雨污水管网建设项目部  
郑州市公安局交通巡逻警察支队  
2010年12月22日

## 废旧物资处置招标公告

郑州市热力总公司对部分拆除停用的废旧保温钢管、锅炉部件等物资进行招标采购。

投标单位须持企业营业执照副本(原件)、废旧金属收购业许可证、法人授权委托书(原件)、经办人身份证(原件)到联系地址报名,可登陆网站http://www.zzrl.net查看明细。报名截止至2010年12月29日,投标时提交投标保证金伍万元。

报名时间:上午8:30~12:00;下午2:00~5:30  
联系地址:嵩山南路1号郑州市热力总公司208室  
联系人:白先生 李先生 电话:68982370

## 公示

现有郑州市人行过街天桥工程建设项目部,正在我局办理花园路国泰路过街人行天桥工程(建设工程(交通)规划许可证)、建设地点花园路国泰路交叉口。

依据《城乡规划法》、《行政许可法》等有关法律法规,特此公示。如有意见和建议,请于7日内向我局反馈。

联系电话:67188526  
联系人:樊欣  
郑州市城乡规划局  
2010年12月23日

## 新密大隗镇建设郑州南菜园

本报讯(记者 张立 通讯员 张广武)近年来,大隗镇以打造郑州南菜园为目标,采取得力举措,在东北和东南7个村兴建千亩农业特色产业园区,发展大规模反季节大棚蔬菜种植。目前,全镇累计建成大棚230个,新建大棚110个,可增加群众收入1200万元,同时为市民提供新鲜可口的反季节蔬菜530万公斤。

今年年初,镇政府先后组织350余名党员干部、建棚户到全国反季节大棚蔬菜种植基地山东省寿光市参观学习先进种植技术,提高认识,转变观念。经过科学论证和市场调查,决定在该镇东北和东南7个村兴建千亩农业特色产业园区。

为解决建棚户启动资金短缺问题,镇主要领导多次到邮储银行为建棚户协调贷款,累计为建棚户协调贷款400余万元,解决了建棚户资金短缺问题。并从山东寿光聘请4名实践经验丰富的技术员,实地对大棚户进行手把手指导和专业技术培训。

此外,该镇领导、机关站所长、机关干部与一名建棚户结成帮扶对子,分别为帮扶对象帮扶资金5000元、4000元、3000元、2000元,并理清发展思路,提供信息等。累计为大棚户提供帮扶资金32.5万元,办实事好事28件。



## 荥阳多项措施 搞好麦田管理

本报讯(记者 谢庆 通讯员 张勇 李爱枝 文/图)针对当前降雨偏少,气温持续偏高,土壤墒情较差,麦田旱情加重,荥阳市采取有力措施,积极组织广大干部群众和农业技术人员,做好小麦田间管理工作。

据了解,今年荥阳市种植小麦46.8万亩,为了确保明年夏粮丰收,荥阳市及时召开了涉农部门和乡(镇)负责人会议,部署当前麦田管理工作,实行党政班子和机关干部分包各村,深入田间地头,查看实情,掌握一手资料。多方组织化肥、农药等农资供应,对变压器、机井等基础设施进行检修,确保满足农民农事需求。抽出30多名技术人员,组成5个技术服务组,进村入户面对面为农民开展麦田灌溉和病虫害防治技术指导(如图)。同时,还通过在荥阳电视台开辟技术讲座、举办培训班、印发技术资料等形式,帮助农民及时解决麦田管理中出现的疑难问题。

荥阳市农委负责人告诉记者,目前,该市已启动机井2300眼,灌溉25.6万亩,追肥1.3万亩,中耕4.6万亩,病虫害防治0.2万亩,全市大部分麦田各项生长指标正常。

## 新密4水库除险加固竣工

本报讯(记者 张立 通讯员 翟银发 郭高峰)12月20~21日,由郑州市相关单位的代表以及有关专家组成的验收委员会,对新密市九龙庙等4座小型水库除险加固工程进行竣工验收。

新密市九龙庙、老樟窝、槐树嘴、张庄等4座小型水库除险加固工程,于2009年11月开工建设,2010年10月竣工,总投资2050万元。验收人员一行,先是实地察看了九龙庙等4座小型水库除险加固工程建设和运行情况;随后观看了工程建设音像资料。同意4座小型水库除险加固工程建设工程项目为合格工程。

郑州市水务局负责人指出,新密市小型水库除险加固工作一直走在郑州市的前列,希望再接再厉,发扬成绩,以“除险一座水库、加固一处工程、畅通一条道路、美化一片环境、造福一方百姓”的工作目标建好每一处工程。

据悉,新密市明年还有6座小型水库除险加固工程的建设任务。该市负责人表示,加大技术创新,加强质量监管,早日完成全市小型水库除险加固任务,保障全市经济社会的健康快速发展。

## 中牟三项制度 推动解决群众关心问题

本报讯(记者 卢文军 张乔普 通讯员 王振杰)群众关心的问题?关心的问题解决的进度怎样?……近日,中牟县出台了日询问、周报(月报)和发现问题、反映问题、推动解决问题长效机制等三项制度。

据介绍,日询问制度的制定主要是建立县主要领导获得工作全面进展情况、及时发现问题和及时研究解决问题的平台。周报(月报)制度主要是对县委、县政府主要领导关注的事项进行跟踪督办,并定期向领导反馈事项阶段性办理结果的一种形式。

建立发现问题、反映问题、推动解决问题的长效机制,主要目的是为了便于县委、县政府领导及时发现工作中存在的具体问题和不足,着力解决好群众最关心的突出问题,切实维护好群众利益。

县工会、团委、妇联、科协等群团组织,分别结合工作范畴和服务群体,围绕群众最关心、反映最强烈的问题,如市容市貌、交通秩序、干部作风、安全生产、食品安全、环境卫生、城市建设和管理等民生问题,每周排查出10个具体问题,并将发现问题汇总上报。县直各部门围绕县委、县政府中心工作,结合各自工作职能,及时发现、收集工作中存在的具体问题,每周至少收集、排查出1个具体问题,上报县委、县政府。

## 登封市颍阳镇 党员示范成为富民引擎

本报讯(记者 李晓光 通讯员 韩心泽)为促进群众发展核桃种植,登封市颍阳镇于交村支书记冯文献竖起“党员创业示范点”牌子,全村第一个在责任田里种下核桃苗,几年光景,带动群众种下“致富树”4000亩,每亩为村民增收4000元~8000元。在创先争优活动中,颍阳镇十几个党支部、几百名冯文献一样的党员竖起的一块块“党员双带示范点”、“党员创业示范点”牌子,成为带动当地农民致富增收和推进农业产业化发展的有力引擎。

在创先争优活动中,党员以怎样的方式把身份亮起来,把形象竖起来,颍阳镇党委锁定了设立“党员双带示范点”、“党员创业示范点”,引领群众发展特色种养。“党员双带示范点”的牌子首先在王堂村党支部竖立起来,支书王书青筹资1.1亿元,成立了集种鸡饲养、鸡苗孵化、肉鸡养殖销售为一体的现代化养殖企业——登封六和养殖有限公司,通过“公司+基地+农户”的模式,带动周边11个村600余户参与养殖肉鸡,每年为农民增收4500万元。随后在于家村,几十名党员也纷纷效仿支书记冯文献,在责任田里竖起“党员创业示范点”的牌子,引领2000多名群众迅速掀起了核桃种植的热潮。

目前,颍阳镇已建立核桃、烟叶、旱地辣椒等7个种养示范基地,培育党员示范户179户,党员“双带”示范户86户。其中,登封六和养殖有限公司已发展为郑州市最大的肉鸡养殖基地,于交村和周边村种植的核桃连片后接近1万亩,成为登封乃至郑州最大的核桃种植基地。

## 分包到位 责任到人 新郑加快机井升级改造

本报讯(记者 高凯)“卡一刷,‘智能’井台就流出水了……”“不浪费水,还省劲儿,用着特别方便……”昨日,记者在新郑八千乡采访时,正在农田里忙碌的农户们纷纷向记者夸赞改造后的农用水井让农田灌溉变得轻松又省钱,让他们对来年丰收充满信心。

据了解,2010年新郑市机井升级改造的重点为该市八千乡和龙王乡,计划升级改造机井2000眼,配套井台2500套,新打机井100眼,架设变压器25台,埋设电缆52万米,埋设管道36万米,安装出水口9000个,效益面积10万亩。该工程实施以来,已完成新打机井106眼,预制井台2300座,安装到位井台1900座,水泵安装850眼。

此外,该市薛店镇的文正、菜园马升级改造工程项目区规划改造机井18眼也是今年农用水井改造的重点项目,经过紧张施工后,已安装井台18座,埋设输水管道4600米,建设出水口102个。下一步将根据情况,投入使用。

新郑市水务局相关工作人员介绍说,在农用水井升级改造过程中,水务部门积极实施分包责任制,将相关领导及各科室负责人分包到乡镇,来协调每一项工程的施工。目前,正全力对全市机井进行排查,以确保升级改造后的机井尽快投入到灌溉当中。